L1 BECV - MATR FEUILLE 4 Université de Rennes

Exercice 1. Simplifier les expressions suivantes sans les calculer :
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(a) 10°- 1072 - 10%, (b)

Exercice 2. Simplifier les expressions suivantes :

) pemrcl (c) In(z® — 2?) —In(z — 1), (d) In(1/x) + In(z?).

Exercice 3. Résoudre :

(1) e* =1, (2) 2" =71, (3) ¥ = el
(4) 10" = 20, (5) In(z* 4 62 + 10) = 0, (6) logy(x) = 5.

Exercice 4. Faire un tableau de signe pour chacune des fonctions suivantes :

(1) f) = (o + 2)e >, (2) glo) =

(3) h(z) =In(z* + 1) — 1, (4) k(z) =In((z — 1)(z + 1)).
Exercice 5. Calculer les dérivées des fonctions suivantes :

(1) (o) = G+ D™, @) gla) =

(3) h(z) = In(2?) — In(x), (4) k(x) = zIn(x) — z,

(5) l(z) = (2* — 4z + 1) In(2? + 2), (4) m(x) = . j_wa

() f(z) = (2" — 22 + 1)e”, (b) g(z) =



